

聊城公益救助四类贫困患病儿童

624名患者现场接受义诊筛查,符合条件者将获救助帮扶

本报聊城7月2日讯(记者凌文秀) 7月1日,在建党96周年当天,山东公益品牌“精准扶贫暖人心 传递大爱正能量”第15场大型公益救助系列活动在江北水城——聊城国际会展中心举行。624名先心病儿童、小儿白血病、先天性耳聋儿童和尿毒症亲体肾移植患者在现场接受了义诊筛查,符合条件者将获得政府、基金的救助帮扶和医疗专家专业化的诊疗服务。

本次活动由山东省民政厅、山东省卫计委精准扶贫办、聊城市人民政府、聊城市民政局、山东广播电视台《公益山东》、山东健康咨询网等携手

各医疗机构联合举办,现场还有来自聊城大学东昌学院的学生志愿者和当地义工团的爱心志愿者团体、东阿阿胶股份有限公司等爱心企业和社会各界爱心人士及主流媒体记者近1500余人参加了救助活动。

此次活动将为患有先天性心脏病、先天性耳聋、小儿白血病的儿童和亲体肾移植的患者带来福音。经筛查符合救助条件的患者将分别获得相应的救助,其中0—16岁的先心病儿童,每名患儿医疗费5万元以内免费救治;0—14岁小儿白血病,每名患儿可获得最高5万元救助额度;1—6岁先天性耳聋儿童

可免费植入价值18万元的进口人工耳蜗,7—14岁具备一定语言基础的先天性耳聋儿童可免费植入价值8万元国产人工耳蜗;尿毒症亲体肾移植患者,每人可获得最高3万元的救助额度。按照救助方案,患者将分别在山东省千佛山医院、山东大学附属济南市中心医院接受治疗。

聊城市民政局局长李猷滨在讲话中指出,此次公益救助活动,也是聊城市民政局的暖心工程之一,各级民政部门在扶贫工作通过逐村核查、入户走访、公示公告等方式,摸清扶贫对象底数,在全面普查的基础上,重点对扶贫部门确定



聊城救助先天性病儿。

的贫困村和农村贫困群众开展排查,精准确定扶贫对象,及时纳入救助范围,将救助政策落到每个贫困家庭。

**莘县王庄集镇纪委
三管齐下筑牢
精准扶贫纪律防线**

为深入推进精准扶贫工作,加快彭楼灌区扶贫通道建设,确保在既定时间内打赢精准扶贫攻坚战,促进全镇经济社会全面发展。莘县王庄集镇纪委积极组织村支部书记、镇扶贫办工作人员、包村干部学习上级精准扶贫工作意见,要求切实履行职责,强化过程监管,采取有力措施狠抓工作落实,为加快推进该精准扶贫工作提供纪律保障。

强化执纪监督,确保扶贫工作精准到位。镇纪委积极主动作为,着力畅通信访举报渠道以及启动同步监督工作,对违规操作、徇私舞弊、摸排工作不严不实等问题充分监督。严肃工作纪律,确保工作部署全面落实。镇纪委成立了扶贫工作专项督查小组,通过查阅档案、现场查勘、走访农户的形式对全镇6个村的扶贫搬迁工作进行督查。对不按规定执行扶贫搬迁工作政策,不按时间要求推进工作进度,或向搬迁户吃拿卡要等群众反映强烈及工作中有令不行、有禁不止,不作为、慢作为、乱作为的党员干部,一经查实,严格按照相关规定追究党纪政纪责任。加强警示教育,打造廉政队伍。以公开通报曝光发生在群众身边的“四风”和涉及精准扶贫方面的腐败事件和问题为反面教材,向全体镇、村干部集中讲典型案例、讲党纪法规、讲精准扶贫攻坚工作的要求,把廉洁履职贯穿到精准扶贫攻坚工作的全过程,切实做到按党的政策法规、政治纪律和政治规矩办事,促进各项惠民政策公平公正落到实处。

截至目前,全镇扶贫通道建设涉及到的6个村庄工作已经全部完毕,暂未发现任何违纪现象发生。

(通讯员 孙庆阳)



7月1日,省委统战部组织部分企业、医疗专家到临清开展“同心惠民·扶贫捐助·送医下乡”活动。活动期间,山东省社会新阶层党外知识分子联谊会和山东省社会组织联合会副会长单位沃尔德集团向三个帮包村捐赠18万元用于购买化肥等农用物资。山东省立医院、山东大学齐鲁医院、济南万厚中医院组成的专家团队现场为基层群众免费查体、义诊治病、答疑解惑,受到村民的热烈欢迎。
本报记者 李军

2017中国·山东医养健康产业交流体验专题研讨会在聊举办

百余企业家齐聚,共话行业发展

本报聊城7月2日讯(记者 张超 通讯员 刘莹 李宁) 6月30日,由山东省房地产业协会主办,聊城市房地产业协会协办,金柱控股承办的2017中国·山东医养健康产业交流体验专题研讨会在金柱·千岛山庄成功举办。

来自全省市县主管部门、房地产业协会、物业管理协会、开发企业、物业企业等百余位行业代表齐聚,共同探讨交流“十三五”养老产业发展规划,解读中国房地产转型发展政策,全面解析健康养老地产发展机遇,交流分享养老地产成功案例和经验做法。

“聊城市调动各种资源向养老产业等新兴产业倾斜,推进房地产业的转型发展。”聊城市住建局局长郭新华出席活动并讲话,其介绍道,盛世千岛山庄颐养中

心是聊城房地产业转型升级的新亮点,为全市经济社会发展做出了积极贡献。下一步,市住建局将切实做好协调服务,落实好各项配套政策,实现项目建设顺利推进,让颐养中心更好的服务全市、全省和全国老年朋友。

金柱控股CEO、总裁孙忠伟向与会嘉宾介绍了金柱控股的顶层架构、超前布局及进军养老产业的初衷,阐述了盛世养老项目的医养结合模式、品牌服务模式及医养产业创新模式的基本经验,为未来医养健康产业提供了无限可能。

轮值副会长单位金柱控股董事局主席兹留柱主持会议并作总结发言,其介绍道,目前,山东省房地产业已经进入了转型升级的新常态,企业正在寻找和培育持续健康发展的新动能,在国家各种利好政策的



6月30日,2017中国·山东医养健康产业交流体验专题研讨会在金柱·千岛山庄举办。
本报记者 张超 摄

推动下,可以预见今后几年,养老产业正在成为房地产业转型升级的新风口,进入快速发展的成长期。金柱控股作为省房协副会长单位,将在全力加快项目建设的同时,愿与协会各企业进一步加强交流合作,团结一致、共建共享、携手推进

全省房地产开发行业转型升级,为全省养老产业和社会经济创新发展做出积极的贡献。

会议期间,与会代表进行了交流发言并参观了盛世千岛山庄颐养中心、聊城千岛山庄医院及生态采摘园,给予高度评价。

挂失声明

王鹤,普通话二级甲等证(证号:3712011001331)不慎丢失,特此声明!

挂失声明

王泰和,性别:男,出生年月:2016年12月26日,出生医学证明编号:R370204777,父亲:王淑明,身份证件号:37252219791006551X,母亲:王瑞,身份证件号:372522198102015244,出生机构:东昌妇幼保健院,出生证丢失,特此声明!